
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE
MOZ, 1° PERÍODO DA 19° LEGISLATURA
Aos dez (18) dias do mês de fevereiro de 2019, em sala destinada a sessão, no prédio da

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Edson

André Salviano Campos, 1° secretário Alcibenes Torres Pontes e 2° secretário Adson Luiz

Benaion da Conceição, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a

ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Cleidimar Barbosa do

Nascimento, Edimirson Conceição da Fonseca, Elinaldo Paiva Duarte Souto, Ivair Júnior

Pires Pontes, Jocimar Ferreira Duarte, Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza, Rafael

da Silva Campos e Sandra Mirian Fuziel Calado, em seguida foi justificada a ausência do

vereador Valdilandis Pantoja Tenório, havendo número legal, o Sr.° presidente proclamou

em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a

presente sessão, expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 10 de dezembro

de 2018, que após ser submetida em discussão e votação foi aprovada, constou também a

informações das prestações de conta, encaminhadas as Comissões competentes, para

ciência dos legisladores constou o requerimento nº 001/2019 de autoria do vereador

Valdilandis Pantoja Tenório, onde em seu texto solicita a construção de um novo cemitério

na Vila Bom Jesus, aprovado constou o requerimento nº 002/2019 de autoria do vereador

Elinaldo Paiva Souto, onde em seu texto solicita que o DEMUTRAN de Porto de Moz,

elabore um estudo de viabilidade para sinalizar de forma adequada as vias públicas do

município, tanto de sinalização vertical, placas quanto a sinalização horizontal,

circunscrição sobre o pavimento, dando prioridade as vias que interligam bairros como a

Duque de Caxias, Coronel Antônio Galvão, Lauro Sodré, Rua da Republica, entre outras,

aprovado em seguida o Sr° presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o
vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou aos dois

requerimentos aprovados, em especial o requerimento do vereador Elinaldo uma vez que é

uma preocupação e anseio da sociedade porto-mozenses, salientou para que possamos

pensarmos, pois no momento não é viável vim o DETRAN para nossa cidade, visto que a

maioria da população estão irregulares sem habilitação ou até mesmo sem documentações

dos veículos, frisou temos que primeiramente educarmos nossa juventude, visto que tem

adolescentes dirigindo motos, o vereador Edimirson com a parte comentou que ontem a

noite houve um acidente ocasionado pela ambulância, onde o motorista não deu sinal de

que iria dobrar, chocando-se com uma motocicleta que por sorte não houve nenhuma



fratura, o vereador Josiel com aparte parabenizou ao vereador Elinaldo pela iniciativa de

fazer o requerimento, pois não basta apenas sinalizar e sim educar a população e implantar

guardas municipais nas ruas, manifestou suas condolências a família Torres em nome do

vereador Alcibenes, em seguida agradeceu, o vereador Alcibenes Torres Pontes com a
palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu
a Deus a oportunidade, comentou que gostaria de saber uma resposta das autoridades

sobre o mandante do assassinato do keké, ou se mudou o depoimento do condutor do

veículo, uma vez que ao ser questionado o mesmo fala quem seria o mandante, registrou

que em conversa com os familiares o Comandante Costa informa o nome do mandante do

crime, agradeceu a população porto-mozenses por ter se empenhado em ajudar a

desvendar esse crime, e por ter apoiado seus familiares, agradeceu ao sargento Ribeiro por

ter lhe passado confiança, pediu ao nobres vereadores se possível marcassem uma reunião

com o prefeito, pediu ainda para que o efetivo policial seja trocado em nosso município,

em seguida agradeceu, o vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a palavra saudou ao
Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, demonstrou sua indignação pelo ocorrido na família do senhor Cleonor,

manifestou seu apoio aos familiares, frisou que não podemos nos calar diante desta

situação, se colocou à disposição para cobrar do Ministério público, poder judiciário para

que esse crime não fique em pune e os culpados possam pagar pelos seus atos, em seguida

agradeceu, o vereador Rafael da Silva Campos com a palavra saudou ao Sr° presidente,
aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, se

solidarizou com a família Torres perca de forma cruel, indignou-se pelo ocorrido, relatou

sobre a pessoa maravilhosa que era o keké, se colocou à disposição para ajudar no que for

necessário, frisou temos que resolver essa falha da segurança pública, pois toda semana

temos notícias tristes em nossa cidade, uma ressaca dolorosa pelas percas, em seguida

agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento com a palavra saudou ao
Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, manifestou suas condolências os familiares do senhor Cleonor se colocou à

disposição dos familiares e desta casa para ajudar a resolver este crime bárbaro, pois os

responsáveis não podem ficar em pune, está na hora de fazermos alguma coisa, assim

como está na hora de trocarmos o policiamento do município, convidou aos nobres

vereadores para participarem de uma reunião que acontecerá na Vila Bom Jesus para se

tratar sobre a iluminação pública e tirarmos alguns encaminhamentos para resolver esta

situação, em seguida agradeceu, o vereador Josiel Pantoja de Souza com a palavra



saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, afirmou que estamos vivenciando um momento de revolta, devido aos

fatos que vem ocorrendo em nosso município, precisamos solucionar estas situações que

vem se agravando cada vez mais, se solidarizou com a família enlutada e manifestou seu

apoio no que for necessário, em seguida agradeceu o vereador Jocimar Ferreira Duarte
com a palavra, saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e
agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou suas condolências à família Torres,

manifestou seu apoio em ajudar a família, frisou o que estiver ao seu alcance será feito para

que esse crime não fique em pune, pois está na hora de darmos um basta nesta situação,

chega de bandidos tirarem a vida das pessoas de bem e ficar por isso mesmo, salientou que

devemos lutarmos por justiça, em seguida agradeceu a vereadora Sandra Mirian Fuziel
Calado com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público
presente e agradeceu a Deus a oportunidade, salientou o que a população viu não foi ato de

vandalismo e sim o povo pedindo socorro, pois estão cansados de tantas injustiças,

precisávamos mostrar para as autoridades que a população está cansada de não poder mais

sair de casa, agradeceu aos familiares do keké por estarem presentes lutando por justiça,

convidou aos nobres vereadores para que possam se unir a esta causa juntamente com os

familiares, e procurar ao Ministério Público para que possamos mudar este quadro que está

em Porto de Moz, ressaltou que a justiça deve ser feita tanto com quem executou como

com que mandou, em seguida agradeceu, o vereador Edimirson Conceição da Fonseca
com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e
agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou suas condolências à família do Sr° Cleonor,

lembrou o quanto tem uma amizade com sua família, frisou que em momento algum

imaginou que Porto de Moz chegaria a essa situação crítica, mencionou que na sexta-feira

cobrou do comandante da Policia Militar, pois estão assaltando cedo da noite e a polícia

não faz nada, está complicado a falta de segurança pública em nosso município, expressou

seu apoio, frisou que está junto nesta luta por justiça e também abraçará esta causa, desejou

com que o assassino seja punido e o mandante também, pois não estamos suportando mais

tanta violência, lembrou que no dia 20 seria o aniversário de uma pessoa querida professora

Maria de Nazaré Fernandes Felix (Dedé), frisou que iria completar 81 anos se viva estivesse,

onde morreu em prol da educação, salientou que ainda não foi prestigiada com o nome em

nenhuma escola de Porto de Moz, em seguida agradeceu, o vereador Elinaldo Paiva
Duarte Souto com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao

público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, expressou seus sentimentos de dor a



toda família do senhor Cleonor, comentou que irá junta-se aos familiares nesta luta por

justiça e que os assassinos possam pagar pelos seus atos, salientou a respeito do

policiamento que está omisso, pois ouve-se a falácia da população a respeito desta situação,

agradeceu seus pares pela aprovação de seu requerimento solicitando sinalização na cidade,

em seguida agradeceu, o vereador Adson Luiz Benaion da Conceição com a palavra
saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, manifestou suas condolências aos familiares do senhor Cleonor, comentou

que o município está passando por um momento muito triste, devido a perda do nosso

amigo keké, salientou que deve-se cobrar mais o comandante da policia militar, frisou é

hora de abraçarmos esta causa em prol de nossas famílias porto-mozenses, é hora de

unirmos o legislativo, executivo e judiciário, para que possamos cobrar efetividades tanto

da policia militar quanto civil e Ministério público, em seguida agradeceu, o vereador
Edson André Salviano Campos com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres
vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou suas

condolências à família Torres e demonstrou seu apoio para que juntos possam lutar por

justiça e fazer com que os culpados possam pagar por este crime bárbaro, frisou que esta

casa está à disposição e irá se empenhar no que for necessário, em seguida agradeceu.

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que

por mim, 1° secretário Alcibenes Torres Pontes, foi lavrada e após lida e votada irá ser

assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de

Moz, 18 de fevereiro de 2019.
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